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  - أجب بصحيح أو خطأ :

e,1المعرفة على المجال f حجم المجسم المولد بالدوران حول محور الفواصل للتمثيل البياني للدالة )-1            : بــــــــ
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    4-(( )nUو( )nVمتتاليتان عدديتان معرفتان على* : 1 بــــــ
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)       المتتاليتان  )nUو( )nV متجاورتان  ؟ 

   a@ÂÌä‡n€afiÔ„bqZ)05@¬b‘„@H 

I-(1ادرس حسب قيم العدد الطبيعي -(n: 2  بواقي قسمة كل منn ، 3n11 على.  

2 -(n، عدد طبيعي α : 2 عدد صحيح ، نضع 1 5 1
α 2023 α 4n nA + += + × 

n : 1444  أ)- تحقق أنه من أجل كل عدد طبيعي 0 11A  ≡   . 

  .nمن أجل كل عدد طبيعي 11يقبل القسمة على  αAالتي من اجلها α  بـــ)- عين الأعداد الصحيحة 

1443  بحيث :t   جـ )- أوجد قيم العدد الطبيعي 1444 0 11t t  + ≡  .  

II2)- نضع في علبة بطاقات مرقمة ببواقي قسمة العددn بطاقات على التوالي وبدون إرجاع3 ، نسحب من العلبة 11 على  

  البطاقات المسحوبة تحمل أرقما فردياB البطاقات المسحوبة تحمل أرقماأولية ،A لتكن الحادثتان التاليتان :
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A ، B ،A )- أحسب احتمال الحوادث :1 B∩ : استنتج احتمال الحادثة. A B∪.  

 )-  أحسب احتمال سحب بطاقة تحمل رقما أوليا علما أنه فردي . 2

  الذي يرفق بكل عملية سحب عدد البطاقات التي تحمل رقما أوليا المتبقية في العلبةX )-  ليكن المتغير العشوائي3

 @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ثم أحسب أمله الرياضياتي . X        - عرف قانون إحتمال

a@ÂÌä‡n€afis€bqZ)05@¬b‘„@H@

1-(( )P zكثير حدود للمتغير المركب  z  : حيث ( ) 3 4 ² 8 8P z z z z= − + − 

)هو جذرلــ 2أ)- تحقق أن      )P z .      بـــ)- حل في  : مجموعة الأعداد المركبة المعادلة( ) 0P z = . 

) )- في المستوي المركب المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس2 ), ,o u v
 

 تحقق لواحقها على الترتيب :  C و A ،B لتكن النقاط :  ،

    2Az =   ، 1 3Bz i= 1   و  + 3Cz i= −  . 

و Bz ،Czأ)- أكتب كل من و   
 

B

C

z
z

حتى يكون العددnبـــ)- عين قيم العدد الطبيعي  على الشكل الأسي . 
n

B

C

z
z

 
 
 

  حقيقيا .

n  : 3جــ)- بين أنه من أجل كل عدد طبيعي فردي   3 3 12 0n n n
B Cz z ++ + = 

 ؟  OBACماهي طبيعة الرباعي   ، C وA ،B د)- علم النقاط : 

3 -(Mو  'M  : نقطتان من المستوي ذات اللاحقتانz و 'z :  على الترتيب حيث ' A C

C

z z zz
z z
× −

=
−

 

)لتكن  أ)-        )E مجموعة النقطM ذات اللاحقةz  : بحيث( )( ) 1B Cz z z z− − )  عين ثم أنشئ ،= )E . 

بـــ)- تحقق أن :          
 

' C
A

C

zz z
z z

= +
−

 

)المجموعة Mجـــ)- بين أنه عندما تمسح النقطة       )E فإن النقطة'Mتمسح دائرة( )C. يطلب تعيين عناصرها   

a@ÂÌä‡n€afi…iaâZ)07@¬b‘„@H@

Iالجدول التالي هو جدول تغيرات الدالة -(gالمعرفة على : بـــــــ 
 

( ) 22 5 4 1( ) ² xg x x x e −= − + +.    
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( )gC تمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس ( ), ,O i j
 

1i حيث :  cm=


 

) ، استنتج  إشارة g)- أنقل ثم أكمل جدول تغيرات الدالة 1   )g xعلى.  2  تحقق أنه من أجل كل -(x من :1 0( )g x −   

  : 21 من x)- برهن أنه من أجل كل3  2 4( ) '( ) ''( ) xg x g x g x e −− = − +. 

): )- أحسب 4  )
2

1

1( )S g x dx=   فسر هذه النتيجة بيانيا . ،  ∫−

IIلتكن الدالة -(f المعرفة على{ }1fD = − : بــــ ( )22 3 1
1

( ) xxf x e
x

− −
= + − 

   . 

      ( )fC تمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس ( ), ,O i j
 

  . 

 : )- أ)- أحسب1
1

lim ( )
x

f x
→



،
1

lim ( )
x

f x
→



،lim ( )
x

f x
→−∞

limأحسب :      بـــ)- . فسر هذه النتائج بيانيا، ( )
x

f x
→+∞

.  

:fD من x)- أثبت أنه من أجل كل2
( )2

1

( )
'( )

g xf x
x

=
−

  . شكل جدول تغيراتها .fDعلىf ، استنتج اتجاه الدالة 

))- أكتب معادلة المماس3 )T للمنحنى ( )fC0عند النقطة ذات الفاصلة 2x =.  

)0 :)- أحسب 4 )f ، 3
2

f
 
 
 

)، ثم أ�شئ )T و ( )fC.  

IIIلتكن الدالة -(h المعرفة على { }1 1,hD = − −: بـــــ
 

( )22 3
1

1
( )

xx
h x e

x
−

 −
 = +
 − 

.  

       ( )hC. تمثيلها البياني في المعلم السابق 

.                                    h)- أثبت أن الدالة1     ))- اشرح كيفية إنشاء2 دالة زوجية  )hCإنطلاقا من ( )fC.  

))- أنشئ 3      )hC ( استعمل الألوان للتوضيح ) . 
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                                                              %a@ ÏôÏ����������������fia@Ô„bq  
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I -(1 119)- أوجدD 119 مجموعة القواسم الطبيعية للعدد  . 

))- أوجد الثنائيات 2         ),a b من ( )2
* : حيث ( )

( )
17
2023

,

,

PGCD a b
PPCM a b

 =


=
 

II2 )- لتكن في
 : المعادلة ( )289 34 2023......x y E− = 

))- أوجد 1     )289 34,PGCD ثم استنتج أن المعادلة،( )E2 تقبل حلولا في
 .  

))- بين أنه إذاكانت الثنائية2    ),x yحلا للمعادلة ( )Eفإن y2 . ثم استنتج في 17 مضاعف للعدد
 حلول المعادلة( )E. 

))- أوجد الثنائيات3    ),x yحلول المعادلة ( )E: 2  التي تحقق 52x y− ≤  

  III -(  n؟ 34  ،  فما هو باقي قسمته على16 هو17 عددطبيعي فردي ، باقي قسمته على  

a@ÂÌä‡n€afiÔ„bqZ)04@¬b‘„@H@

@

  ، تحصلت الجزائر في رياضة الملاكمة  على : 2022)- في ألعاب البحر المتوسط التي إحتضنها ولاية وهران ( بالجزائر ) في جوان 1

  ميداليات فضية و ميدالية واحدة برونزية  . وضعت هذه الميداليات في صندوق  4 ميداليات ذهبية ، 7

عند 10DA عند سحب ميدالية ذهبية ، يربح 20DA- نسحب من الصندوق ميداليتين في آن واحد  . نعتبر اللعبة التالية : يربح لاعب 
  فضية  عند سحب ميدالية10DAسحب ميدالية فضية و يخسر

 ، ثم أحسب أمله الرياضياتي X الذي يمثل ربح أو خسارة اللاعب ، عرف قانون الاحتمال للمتغير العشوائي X- ليكن المتغير العشوائي

 ملاكمة ( إناث) من بينهم 20)- بعد نجاح رياضة الملاكمة في الجزائر  ترشح للمشاركة في ألعاب البحر المتوسط التي ستقام بفرنسا  :  2
  ملاكم ( ذكور)من بينهم الملاكم :بن قاسمية محمد .18الملاكمة : إيمان خليف  و 

  تم اختيارمجموعة مكونة من  ثلاث ملاكمين للمشاركة في هذه التظاهرة الرياضية 

  : المجموعة تضم ذكر وأنثيين .B : المجموعة تضم ثلاث ذكور.     A- احسب احتمال الحوادث التالية : 

 C         . المجموعة تضم إيمان أو محمد :  

 D                                    .   : المجموعة تضم ثلاث إناث ولاتضم الملاكمة إيمان بعد ما تم إقصائها نهائيا من المنافسة 
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I لتكن المتتالية -(( )nUالمعرفة على : بـــــ 
0

1

1
2

9 2
8

n
n

n

U

U
U

U+


=

 +
 =

+

  

 :1من n)- أ)- تحقق أنه من أجل كل 1

709
8n

n

U
U+ = −

+
 

: 0من nبـــ)- باستعمال مبدأ البرهان بالتراجع أثبت أنه من أجل كل  2nU≤ ≤.  

)جــ)- أثبت أن المتتالية )nUمتزايدة تماما على  ه)- استنتج مما سبق أن المتتالية       . ( )nU. متقاربة 

) :من n)- أ)- أثبت أنه من أجل كل 2 )1

72 2
8n nU U+− ≤ −.  

 :من nبـــ)- استنتج أنه من أجل كل     
3 70 2
2 8

n

nU
 

≤ − ≤  
 

lim، ثم أحسب :  nn
U

→+∞
.  

II لتكن المتتالية -(( )nVالمعرفة على: بـــــ  
2
1

n
n

n

U
V

U
−

=
+

 

))- أثبت أن1 )nV 0 متتالية هندسية يطلب تعيين أساسها وحدها الأولV  . 

lim)- أحسب nU        . 3 ثم   nVالحدالعام n)- أكتب بدلالة عبارة 2 nn
V

→+∞
lim، ثم استنتج للمرة الثانية حساب nn

U
→+∞

 .  

 حيث :   nS  المجموع n)- أحسب بدلالة 4

                ( ) ( ) ( ) ( )2
0 0 1 1 2 21 10 1 10 1 10 1.......... n

n n nS U V U V U V U V= − + − + − + + − 

a@ÂÌä‡n€afi…iaâZ)07@¬b‘„@H@

I -(aو b : عددان حقيقيان موجبان تماما ، باستعمال المساواة ( ) ( ) ( )Ln a b Ln a Ln b× =  أثبت أن :   +

       1
2

ln ( )a Ln a= 

IIلتكن الدالة-(g  1 المعرفة على المجال,gD  = +∞   بــــ : 
1 1

2 2
( )

xg x Ln
e
−

= + 

)- أحسب : 1
1

lim ( )
x

g x
→



 ،lim ( )
x

g x
→+∞

  . 
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  .gDثم شكل جدول تغيراتها على g)- أدرس اتجاه تغير الدالة  2

)3)- أحسب3 )g ثم استنتج إشارة ، ( )g xعلىgD.  

IIIلتكن الدالة -(f  1المعرفة على المجال,fD  = +∞    بــــ : 
( ) 11 1

2
0 1

;
( )

;

xx Ln xf x e
x

 −
 −= 
 =



 .   

  ( )fC تمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس ( ), ,O i j
 

. 

)- أحسب : 1
1 1

( )
lim

x

f x
x→ −



lim)- أحسب : 2  . ماذا تستنتج   ؟ فسر هذه النتيجة بيانيا .      ( )
x

f x
→+∞

. 

,1 من x)- أثبت أنه من أجل كل3  +∞ :'( ) ( )f x g x=شكل جدول تغيرات الدالة ، f على  fD . 

))- أ)- أثبت أن 4 )fC يقطع حامل محور الفواصل عند نقطةA  فاصلتهاα : حيثα 1. يطلب تعيينها 

)     بـــــ)- أكتب معادلة المماس  )T عند النقطةA جـــ)- أنشئ    .( )Tو ( )fC  .  

hD,1المعرفة على المجال  h)- لتكن الدالة5  = +∞  بــــ : 
 

( ) ( )h x f x= −
 

   
)- اشرح كيفية إنشاء  )hCالتمثيل البياني للدالة h إنطلاقا من 

 
( )fC ثم أنشئ . ( )hC . في نفس المعلم السابق  

}من xتحقق أنه من أجل كل  )- أ)-6 }1−:2 11
1 1

²x x x
x x
−

= − −
− −

α  ، ثم أحسب : 

2

2
1

²x x dx
x
−
−∫ 

    بـــ)- أحسب مساحة الحيز المستوي المحدد بـــ :
 
( )fC: 2 و محور الفواصل  و المستقيمين الذي معادلتهماx = ، αx =  . 

     ( استعمل التكامل بالتجزئة  ) 

  جــ)- استنتج حساب مساحة الحيز المستوي المحدد بـــــ :
 
( )fCو ( )hC: 2  و المستقيمين الذي معادلتهماx = ، αx = . 
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1-( ( ) ( )4
2

1 1

4
π π( )

e e Lnx
V f x dx uv dx uv

x
= =∫ ∫

 

4πهو : 
5

V uv=؟      

  
( )5

1

4π4π
5 5

e

Lnx
V uv uv

 
 = =
 
  

 ن) 0.5......................................................... (  ��ي�ةالإ�ابةو منه :   

لدينا :   xمن أجل كل عدد حقيقي موجب تماما  )-2
2023120231

x
xLn

xe
x

 
+ 

  
+ = 

 
 

    نضع : 
1t
x

=،  x → +∞ ، 0t → . 

( ) ( )1 2023 1 2023
2023

2023
0 0

20231lim lim lim
x Ln t Ln t

t t
x t t

e e
x

+ +
×

→+∞ → →

 
+ = = 

 
 

بما أن : 
( )

0

1
1lim

X

Ln X
X→

+
202320231lim   و منه : =

x

x
e

x→+∞

 
+ = 

 
 ن)01....................... ( �اطئةالإ�ابة و منه : 

)  : منnمن أجل كل نضع )-3 )3
n

nU = . ( )nU3  متتالية هندسية أساهاq 0 و حدها الأول = 1U =
 

.
 

                ( ) 1

0 1 1

1 1 3
1 3

.......
n

n nS U U U U
+ 

= + + + + = − 
 −

 

                  

( )
1

2
1

2

1 3 3 1
1 3 1 3
1 3 2

n

n

nS

+

+

 
+ −     +  = − =    −    

 ن)0.5....................... ( ��ي�ةالإ�ابةو منه :  

: * من nمن أجل كل)- 4
( )1 0

1n n

eU U
n n+ − =

+
 : و منه ( )nU متزایدة تماما �لى*. 

 :1n* من nمن أجل كل    n+    ،1 1
1n n+
  ، 3 3

1
e e

n n
+ +

+
،3 3

1
e e

n n
+ +

+

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3 3

1
Ln e Ln e

n n
+ +

+
 : 1 و منهn nV V+   أي أن ، ( )nV  متناقصة تماما على*.  

 

3 1
2

1 1
2 2

lim

lim

n

n

Ln e Ln e
n

eLn
n

→+∞

→+∞


+ = =

   − =   

)  و منه :            ) 0lim n nn
U V

→+∞
− = 

) و منه :المتتالیتان )nUو  ( )nV ن)01.......................................................................... ( ��ي�ةالإ�ابة مت�اور�ن@

a@ÂÌä‡n€a@Ô„br€Z)05@¬b‘„@ZH@

I -(1-( 02 1 11 ≡   ، 12 2 11 ≡   ،22 4 11 ≡   ،32 8 11 ≡   ،42 5 11 ≡  ،52 10 11 ≡   ، 
62 9 11 ≡   ،72 7 11 ≡  ،82 3 11 ≡  ، 92 6 11 ≡  ، 102 1 11 ≡   . ) ........................................0.5(ن 

10p تشكل متتالية دورية دورها 11على2nبواقي قسمة  =.@

k ∈ @10 9k +@10 8k +@10 7k +@10 6k +@10 5k +@10 4k +@10 3k +@10 2k +@10 1k +@10k@n =@
11  @6@3@7@9@10@5@8@4@2@1@2n ≡@

 

03 1 11 ≡  ،13 3 11 ≡  ، 23 9 11 ≡  ، 33 5 11 ≡  ،43 4 11 ≡  ، 53 1 11 ≡  .) ........................0.5(ن 

p'5 تشكل متتالية دورية دورها 11على3nبواقي قسمة  =.@

k ∈  5 4k + 5 3k + 5 2k + 5 1k + 5k n = 
11   4 5 9 3 1 3n ≡ 

 

2023 لدينا : )- أ)-2 10 11 ≡   : 2023 أي أن 1 11 ≡ −   : 2 و منه 12023 1 11n +  ≡ −  2 ( لأن 1n   فري )+

 
5 1 10 24 2n n+ 5  و منه :=+ 14 4 11n +  ≡  ،1444 3 11 ≡  : و منه   ( )1444 1 3 4 11A  ≡ − + ×  : أي أن  

     1444 0 11A  ≡  ) .........................................................................................................................0.5(ن 

5 لدينا :بــــــ)-  14 4 11n +  ≡  ،  2 12023 1 11n +  ≡ −  ،  αA معناه : 11 يقبل القسمة على α 0 11A  ≡  . 

  ( )α 1 4α 11A  ≡ − +     ،1 4α 0 11 − + ≡  ،4α 1 11 ≡  ، 12α 3 11 ≡    ، α 3 11 ≡   : و منه . 

αA معناه :11 يقبل القسمة على  ( )α 11 3k k= + ∈ ) ......................................................................0.5 (ن

 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

www.ency-education.com



 

k ∈  

'k ∈ @
10 9k +@10 8k +@10 7k +

5 2'k + 
10 6k +

5 1'k + 
10 5k +

5 'k 10 4k +@10 3k +@10 2k +@10 1k +@10k@n =@

11  @6@3@7@9@10@5@8@4@2@1@2n ≡@
11   4 5 9 3 1 4 5 9 3 1 3n ≡ 
11   10 8 5 1 0 9 2 2 5 2 2 3n n+ ≡ 

 

( )11 5n k k= + ∈ ) .............................................................................................................0.5(ن 

 طريقة ثانية : 

3لدينا :  8 11 ≡ −    ،( )3
3 2 11

tt  ≡ −   : 1443و منه 1444 0 11t t  + ≡  : يكافئ ( )3
2 2 0 11

tt  + − ≡  .  

k ∈ 
 

10 9k +

@
10 8k +

@
10 7k +

 

10 6k +
 

10 5k +
 

10 4k +

@
10 3k +

@
10 2k +

@
10 1k +

@
10k

@
        n =@

11  @6@3@7@9@10@5@8@4@2@1@      2n ≡@
11   7− 5 2− 3 10− 4 6− 9 8− 1      ( )3

2
t

− ≡ 

11   10 8 5 1 0 9 2 2 5 2 ( )3
2 2

tt + − ≡ 

( )11 5n k k= + ∈  

{ }1 2 3 4 5 6 7 8 9 10, , , , , , , , ,Ω 3عدد الحالات الممكنة للسحب :        =
10 720A = 

2 البطاقات التي تحمل أرقاما أولية هي :– )1 3 5 7, , ) و منه : , )
3
4
3

10

24 1
720 30

A
P A

A
= =  ن)0.25........................ (=

1)- البطاقات التي تحمل أرقاما فردية هي : 2 3 5 7 9, , , ) و منه : , )
3
5
3

10

60 1
720 12

A
P B

A
= =  ن)0.25..................... (=

3)- البطاقات التي تحمل أرقاما فردية وأولية هي :3 5 7, )  و منه :, )
3
3
3

10

6 1
720 120

A
P A B

A
∩ = =    ن)0.25........... (=

( ) ( ) ( ) ( ) 1 1 1
30 12 120

P A B P A P B P A B∪ = + − ∩ = + −  

)   و منه :  ) 13
120

P A B∪  ن)0.25.................................................................................................. ( =

( ) ( )
( )

1
1120

1 10
12

B

P A B
P A

P B

∩
= =  ن)0.25.................................................................................... (=
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})- قيم المتغير العشوائي : 3 }1 2 3 4, , ,ix  ن)0.25..................................................................................... (∋

     ( )
3
4
3

10

24 11
720 30

A
P X

A
= = = = ، ( )

2 1
4 6

3
10

3 216 32
720 102 1

!

! !

A A
P X

A
× ×

= = = =
× ×

 ن)0.25ن) (0.25.........(

     ( )
1 2
4 6

3
10

3 360 13
720 22 1

!

! !

A A
P X

A
× ×

= = = =
× ×

 ،   ( )
3
6
3

10

120 14
720 6

A
P X

A
= = =  ن)0.25ن) (0.25...........( =

        4        3        2             1        ix 

       1
6

        1
2

        3
10

        1
30

   ( )iP X x= 

( ) 1 6 3 4 2 8
30 10 2 6

.E X = + + +  ن)0.25............................................................................................ (≈

a@ÂÌä‡n€as€br€Z)05@¬b‘„@ZH 

(2)أ)-  )-1 8 16 16 8 0P = − + −  ن)0.25.............................................................................................. (=

) :z من أجل كل عدد مركب     بـ)-  ) ( 2)( ² 2 4)P z z z z= − −  ن)0.5.......................................................... (+

( ) 0P z =
 

2z من يكافئ  : ² أو  = 2 4 0z z− + =   ( 12)∆ = −    

                       { }2,1 3,1 3S i i= −  ن)0.5...................................................................... (  +

32أ)-    )-2
i

Bz e
π

= ، 32
i

Cz e
π−

= ، 
2
3

i
B

C

z e
z

π

 ن)0.5...................................................................... ( =

      بـ)- 
2
3

n i n
B

C

z e
z

π 
= 

 
.   

n

B

C

z
z

 
 
 

)حقيقي يكافئ :   )2
3

n k kπ π= ∈ : و منه 

      ( )2 3n k k= ∈ ،  :  3 �ینا
2n (2,3) و 1PGCD 3 ومنه : حسب مبرهنة غوص :  =

n 

    ( )3 ' 'n k k= ∈ ) ................................................................................................................0.5(ن 

)من فردي معناه :  n    جـ)-  )2 1n k k= + ∈ 

     

( ) ( )( )
( ) ( )( )
( ) ( )

3 2 13 3 3

3 2 13 3 3

33 3 1 3 3 3 1 3 1 3 1

2 2 2

2 2 2

2 2 2 2 2 2 0

n i kn n i n
B

n i kn n i n
C

nn n n n n n n
B C

z e e

z e e

z z

π π

π π

+

− + −

+ + + +

= = = −

= = = −

+ + = − − + = − + =

 ن)0.5......................................... ( 
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OBلدينا :   د)-  CA=
 

  ( )B A Cz z z= 2OB و − OC=   ( متوازي أضلاع له ضلعان متتابعان متقايسان )=

 ن)0.5.................................................................................................................. (  معينOBACالرباعيومنه : 

 ن)0.5 ................................................................................................................................. (  تعليم النقاط :-

    

)أ)- )-2 )( ) ( )( ) 1B C B Cz z z z z z z z− − = − − 1BMومنه :  = = 

z.2نذكر أن : ( z z= ( 

) ومنه:  )E هي دائرة مركزهاB 1و نصف قطرهاr  ن)0.5................................................................................... ( .=

. بـ)-  . . 2. .' C A A C C A C C A C
A

C C C C

z z z z z z z z z z z z zz z
z z z z z z z z

− + − + −
= + = = =

− − − −
 ن)0.25...................... (

' جـ)-  C C C
A

BC B

z z zz z
z zz z z z

− = = =
−− −

'ومنه :    OCAM
BM

= 

)وبما أن :  )M E∈ : 1 فإنBM 'ومنه :   = 2AM   Aهي دائرة مركزها  M'مجموعة النقط  ومنه :  =

2rو نصف قطرها   ن)0.5......................................................................................................................... (  =

a@ÂÌä‡n€a@@…iaä€Z)07@¬b‘„@ZH@

   lim ( )
x

g x
→+∞

= +∞ ، 1lim ( )
x

g x
→−∞

= ،11 1( )g e −=  ن)0.75 ........................................................... ( .+
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):  0  منx  من أجل كل )g x . ) ................................................................................................. 0.25(ن 

 : 2  منx من أجل كل 0xe −
  ، 2 5 4 0²x x− +  )7 0∆ = − (: 1  ومنه 0( )g x − ) .............0.25(ن 

g قابلة للإشتقاق مرتين على:( ) 22 4 2 2'( ) ² xg x x x e −= − −  ،( ) 22 3 2''( ) ² xg x x x e −= + − 

   ( )2 22 4 4 2 2 2 3 2 4'( ) ''( ) ² ²x xg x g x e x x x x e− −− + = − − − − + + 

   ( )2 22 4 2 5 4 1'( ) ''( ) ² ( )x xg x g x e x x e g x− −− + = − + =  ن)0.5................................................ (−

@@( ) ( ) 222 2 2

1 1 1
1 2 4 2 9 13( ) ( ) '( ) ²x xS g x dx g x g x e x x e− −  = − = − + = − +   ∫ 

       ( )2 1

1
1 3 6( )S g x dx e −= − =    ن)0.25................................................................................... (.....∫−

 ( )13 6 ²S e cm−= هي مساحة الحيز المستوي المحدد بـــــ : −
 
( )fC : و المستقيمات التي معادلاتها  

 1y =،1x = ، 2x  ن)0.25 ........................................................................................................... ( .=

)- أ)-   1
( ) ( )

( )
2 1

1
1

1

2 3 1 1

1 0

lim

lim

x

x

x

x e e

x

− −

→
−

→

 − + = − −
 − = 

 ومنه  :  
1

lim ( )
x

f x
→

= +∞


 ن)0.25.................................. (

        
( ) ( )

( )
2 1

1
1

1

2 3 1 1

1 0

lim

lim

x

x

x

x e e

x

− −

→
+

→

 − + = − −
 − = 

 ومنه  :  
1

lim ( )
x

f x
→

= −∞


 ن)0.25........................................ (

  
( )fC : 1يقبل مستقيما مقاريا عموديا معادلتهx  ن)0.25................................................................................. (.  =

  

( )2

2 3 2
1

1 1

lim

lim

x

x

x

x
x

e

→−∞

−

→−∞

  −
=  −  

 + =

2lim ومنه  :   ( )
x

f x
→−∞

 ن)0.25.......................................................................... (.=

   
( )fC: 2 يقبل مستقيما مقاريا عموديا معادلتهy  ن)0.25 ................................................................. ( .∞− بجوار=
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( )2

2 3 2
1

1

lim

lim

x

x

x

x
x

e

→+∞

−

→+∞

  −
=  −  

 + = +∞

lim  ومنه  : ( )
x

f x
→+∞

=  ن)0.25......................................................................... (∞+

2-( f قابلة للإشتقاق على  { }1−   : ( )2 21 2 31
1 1

'( )
( )²

x xxf x e e
x x

− − −
= + +  − − 

 

                                                       
21 2 3 1

1 1 1
'( )

( )² ( )²
xxf x e

x x x
− −

= + + − − − 
 

  

                                            
1

( )
'( )

( )²
g xf x
x

=
−

 ن)0.5................................................................................ (

0
1

( )
'( )

( )²
g xf x
x

=
−

ومنه: متزايدة تماما على { }1−. ) ................................................................... 0.25(ن 

 ن)f :) ........................................................................................................................0.5جدول تغيرات الدالة 

 

3-(  ( ) ( )2 2 2 3 4: '( ) ( )T y f x f x= − + =  ن)0.25........................................................................ (−

     ( )20 3 1 3 40( ) .f e −= + ≈  ،3 0
2

f
 

= 
 

 ن)0.25ن) (0.25 .............................................................. ( .

III -(1 من أجل كل -(xمن  hD : ( ) ( )h x h x− x  ( لأن := x−  ن)0.25............. ( دالة زوجيةh  ) ومنه : الدالة=

0على المجال )- 2 1 1, ,   ∪ +∞    :( ) ( )h x f x= و منه( )hCيطابق( )fC.  

1   على المجال  1 0, ,   −∞ − ∪ −   بما ان الدالةh: ن)0.25 ..................... ( دالة زوجية فإن يقبل محور التراتيب كمحور تناظر 

)  نرسم نظير الجزء السابق بالنسبة    لـ   )'yy 

))- إنشاء 3 )T ،( )fC و ( )hC :) .....................................................................................................0.75(ن 
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@@@@@@@@

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@Z@@Ô„b������r€a@ ÏôÏ�������Ωa@@@@@@@@@

@@a@ÂÌä‡n€a@fiÎ˛Z)04@¬b‘„@ZH@

I -(1    -( 119 7 17= ×  ،{ }119 1 7 17 119, , ,D  ن)0.25....................................................................... (=

17)- نضع : 2      'a a=  17 'b b=  : حيث  ( ) 1', 'PGCD a b = 

   لدينا :       
a bm

d
×

)   حيث := ),d PGCD a b=   ( ),m PPCM a b=   : ومنه 

    ( )
17 2023

1
' '

', '

a b
PGCD a b

 =
 =

  ،   ( )
119

1
' '

', '

a b
PGCD a b

 =
 =

 .    

17 7 119 1 'a 
7 17 1 119 'b 

 

     ( ) ( ) ( ) ( ){ }17 2023 2023 17 119 289 289 119, ; , ; , ; ,S   ن)1.25......................................................... ( =

II -(1  -(34 2 17= ×، 119 7 17= ) ،   ومنه : × )289 34 17,PGCD  ن)0.25..................................... (=
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   17
2023

)  ومنه : المعادلة  )E 2تقبل حلولا في
 .) .............................................................................. 0.25(ن 

 
2-(

  
)المعادلة  )E : تكافئ ( )17 2 119......x y E− =   .17 2 119x y− 2  معناه : = 17 199y x= −    

        2 17 7( )y x=                     أوليان فيما بينهما و منه حسب مبرهنة غوص :   17 و2 لكن −

     17
y

 ن)0.5......................................................................................................... (17 مضاعف yأي أن :  

 ( )17y k k= ∈   نعوض  ،yبما يساويه في المعادلة( )E : نجد  ( )17y k k= ∈  

   ( ) ( ){ }2 7 17, ;S k k k= + ∈ ) ................................................................................................0.5(ن 

    3 -(2 52x y− 4يكافئ :  ≥ 28 49 17 52²k k k+ + − ≤  ،4 11 3 0²k k+ − ≤ . 

   169∆ = ، 1 3k = − ، 2

1
4

k } ومنه :  = }3 2 1 0, , ,k ∈ − − − . 

    ( ) ( ) ( ) ( ){ }1 51 3 34 5 17 7 0' , ; , ; , ; ,S = − −  ن)0.5................................................................................ (−

  III -(  n : 1 عددطبيعي فردي معناه 2n  ≡  16معناه :  16 هو17، باقي قسمته على 17n  ≡   

    
17 17 34
2 32 34

n
n

  ≡    ≡  
     ،15 15 34n  ≡ −    ،1 34n  ≡ −  ،  33 34n  ≡     : و منه 

  ن)0.5 ............................................................................................................. ( .33  هو 34علىnباقي قسمة  

a@ÂÌä‡n€a@Ô„br€Z)04@¬b‘„@ZH 

2عدد الحالات الممكنة للسحب : )- 1  
12 66C = 

40ذهبية 2    30فضية 1 ذهبية + 1  ، ← 10 برونزية 1 ذهبية + 1 ،← 20 فضية 2 ، ← 0  برونزية1 فضية + 1 ، ← ← . 

  { }10 20 30 40, , , ,ix  ن)0.5................................................................................................................. (∋

     
1 1
1 4

2
12

4 20
66 33

( )
C C

P X
C
×

= = = = ،     
1 1
1 7

2
12

710
66

( )
C C

P X
C
×

= =   ن)0.25ن)(0.25.................... (=

    

2
4
2

12

6 120
66 11

( )
C

P X
C

= = = =،  
1 1
4 7

2
12

28 1430
66 33

( )
C C

P X
C
×

= = =     ن)0.25ن)(0.25..................... (=

   
2
7
2

12

21 740
66 22

( )
C

P X
C

= = = ن) 0.25............................................................................................. ( =
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40 30 20 10 0 
ix 

7
22

 14
33

 1
11

 7
66

 2
33

 ( )iP X x= 

 

2 7 1 14 70 10 20 30 40
33 66 11 33 22

( )E X = × + × + × + × + × ،85
3

( )E X  ن)0.25............................... (=

3 عدد الحالات الممكنة : )-2
38 8436C =.   

( )
3

18
3
38

816 68
8436 703

C
P A

C
= =  ن)0.5...................................................................................................... (=

( )
1 2
18 20

3
38

3420 15
8436 37

C C
P B

C
×

= =  ن)0.5.............................................................................................. (=
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